U.S.M. Holdings

2020年6月16日

マックスバリュ関東株式会社

お客さまとともに地域のボランティア団体を応援しています。

2019 年度「イオン 幸せの黄色いレシートキャンペーン」 205 万円相当の品物を地域のボランティア団体さまへ贈呈

マックスバリュ関東株式会社(以下、当社)は、当社が運営する「マックスバリュ」14店舗、「マックスバリュエクスプレス」10店舗、計24店舗において、2019年度「イオン幸せの黄色いレシートキャンペーン」の約205万円相当の品物を、各店舗所在地域の169のボランティア団体さまに贈呈します。

「イオン 幸せの黄色いレシートキャンペーン」は、2001年より、毎月11日の「イオン・デー」に実施している取り組みです。お客さまがレジ精算時に受け取った "黄色いレシート"を、応援したいと思う地域のボランティア団体の名称と活動内容が書かれた店内備え付けのBOXに投函いただくことで、レシート合計金額の1%相当の品物をイオンから各ボランティア団体に贈呈し活動に役立てていただくというものです。

■「イオン 幸せの黄色いレシートキャンペーン」2019 年度実施報告

実施店舗: 当社が運営する

「マックスバリュ」14 店舗、

「マックスバリュエクスプレス」10店舗

計 24 店舗

贈呈先:福祉の増進、環境保全・環境学習の推進、街づくりの

推進、文化・芸術の振興、子どもの健康と安全の増進を

図る活動を行う、店舗近隣の地域のボランティア団体

計 169 団体

贈呈額:計2,055,400円



オン幸せの黄色いレシート

【本件についてのお問い合わせ先】マックスバリュ関東㈱ 経営管理部 経営企画 G 電話:03-6892-5801